
Дорогі наші студенти-практиканти! 

Дуже хочемо поділитися з вами найціннішими порадами стосовно підготовки та 

успішного проходження виробничої практики . 

Пам’ятайте, що для кожного студента-практиканта практика є надзвичайно 

важливою, вона надає безліч переваг, які впливають на ваше освітнє та кар’єрне 

майбутнє і має свої переваги. 

                       ВАЖЛИВІСТЬ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

📌 Практичний досвід. Виробнича практика надає вам 

можливість отримати практичний досвід у своїй галузі знань. 

Таким чином ви зможете застосувати знання, які ви здобули 

під час навчання, в робочому процесі. Разом з тим, це чудова 

нагода зрозуміти теоретичний матеріал більш глибше й 

наочно побачити, як він використовується на практиці. 
 

📌 Розвиток навичок. Практика допоможе у розвитку 

здобутих навичок, які необхідні вам для виконання 

конкретних завдань у певній галузі. Це можуть бути 

комунікаційні навички, вміння працювати в команді, 

розв’язувати певні проблеми та багато інших. 
 

📌 Підвищення конкурентоспроможності. Студенти, 

які вже мають досвід виробничої практики, стають більш 

конкурентоспроможними на ринку праці. Роботодавці в 

свою чергу оцінюють практичний досвід як важливий 

фактор при відборі кандидатів на роботу. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

               ПЕРЕВАГИ: 

     
      Зверніть особливу увагу на те, що успішне проходження виробничої практики 

залежить не лише від дотримання формальних процедур, але і від вашого ставлення, 

ініціативності та професійної підготовки. 

📌 Виробнича практика дозволить вам 
поглибити свої знання та навички, які 
ви отримали в Університеті. Це дозволяє 
вам легше зрозуміти складні теми та 
використовувати свої знання на 
практиці.

📌 Під час виробничої практики ви, 
студенти, маєте можливість вирішувати 
реальні завдання та стикатися з 
реальними проблемами у своїй галузі 
знань. Це дозволяє вам набратися 
практичного досвіду, який неможливо 
отримати лише на лекціях чи у 
підручниках.

📌 Як ми вже й писали вище, під час 
практики студенти можуть побудувати 
корисні професійні контакти з іншими 
спеціалістами у своїй галузі. Ця мережа 
зв’язків в майбутньому може стати 
одним із корисних ресурсів під час
пошуку роботи та розвитку кар’єри.

📌 Тільки виробнича практика допоможе 
вам зрозуміти, як працює  обрана вами сфера 
та які навички потрібні для успіху у її 
розвитку. Таким чином, ви маєте чудову 
нагоду зазирнути у свою майбутню професію 
та підготувати себе до її викликів. Ви 
зрозумієте, чи відповідає обрана галузь знань
вашим нтересам. У майбутньому це може 
відіграти ключову роь у побудові власної 
кар’єри, адже займатися тим, що цікаво дуже 
важливо у житті. Тоді як неулюблена робота 
приносить у життя лише стрес та 
хвилювання.

📌 Встановлення професійних контактів. Під час 

виробничої практики ви маєте чудову можливість 

побудувати цінні професійні контакти. А це може стати 

вам корисним у майбутньому при пошуку роботи або 

кар’єрному розвитку. 
 

📌 Саморозвиток  -  це найголовніша перевага з-поміж 

усіх існуючих, оскільки виробнича практика допоможе 

вам вчитися бути самостійними, впевненими в собі та 

готовими до викликів, що можуть зустрітися на 

професійному шляху. 
 



 

 


